

大商新玛特 金博大店

时尚成功父亲的品味生活 Full House



我是这个城市的精英阶层，工作中的各种压力都抵不过生活带给我的乐趣。稳定的收入，可以让我轻松维持一家四口的幸福生活。有对成功事业的追求，但不苛求，重视生活的哲学和对品味的选择。工作中，低头可见垂在胸前金至尊的足金佛像，心底就有一种踏实无比的感觉。创世的正装西服带给我没来由的自豪感，保持激情四射的活力状态，Gola的户外运动鞋以舒适度、高科技的功能性让我无论身处何地都有飞一般的舒适。商务社交中，麦凯拉的两务休闲装套系在身，不管和什么人交往，都让我自信满满；一个JEEP的黑色皮包在手，所有东西尽收其中，简洁利落的印象办什么事情都事半功倍。周末时光，陪全家人到大商新玛特金博大店购物更是不可或缺的生活环节。周末结婚纪念日伊蕾的套系正好符合我们的要求，看到paw-in-paw的可爱熊套时，不由让我想起孩子们小时的模样。阿日黛的女套高贵典雅又率真，送给老婆作为对她的感谢吧。一块腕表，一条领带，一颗纽扣都是一个品味上乘的男人不应该忽略的细节，新玛特多数品牌的自然休闲营造出轻松的购物氛围，让我更爱生活，更爱调至上的生活！



Gola

1905年，世界上最古老的英国鞋子品牌生产了世界上第一双全手工的皮制手工足球鞋。不论是鞋子表面或是鞋底的制作，完全的使用高级皮革来诠释它的独特性。今天，位于英国的GOLA博物馆里，还保存了一双本世纪最古老的GOLA皮制手工足球鞋，供人欣赏。到了70年代在欧洲，GOLA已是家喻户晓的品牌。



TRANDS

创世

创世是于1996年由中国大杨企业集团公司与日本埃理株式会社共同出资组建的中外合资经营企业，其中中国大杨集团拥有75%的股份，日本埃理株式会社拥有25%股份。公司主要生产各种服装、纺织品；经营本集团的轻纺、服装、日用化工产品。



JEEP



从1941年开始，Jeep便成为了自由与实力的象征。无所不能，无处不至的指引，让Jeep的每一种产品均以创造无拘无束的生活为宗旨。

金至尊 3D-GOLD

金至尊珠宝最新「梦露 Monroe」钻饰系列流露不经意的性感，诱发爱信心之悸动。金至尊珠宝呈献「美惠女神The钻饰系列快乐、美丽、魅力三个愿望浪漫圣诞礼物必然之选。陈慧琳亲自设计「得天独厚」时尚钻饰，唯金至尊珠宝有售金至尊珠宝呈献全新【气质女人】钻饰系列感悟爱情。



PRICH

PRICH是正装美国经典风格的翻新，于前阵其特异的美国风格而独树一帜，表现自余感，通过简洁的经典服饰，表现富远。

伊蕾

伊蕾创始于1986年的台湾高级女装品牌创始至今，一直以其风格时尚、精湛剪裁、质量卓越，而掀起女性时尚的风潮，成为爱美女士不可或缺的选择。



Arte Inter

Arteinter品牌系源于法国，是一种以时尚女性为对象的长款服饰。法国女装品牌Arteinter，优雅细腻的风格，甜美舒适的设计，将其注重女性自然美和丰盈美的异国特色展露无余。ARTEinter品牌简洁明快风格、高雅华贵的气质，得到众多时尚女性的青睐和关注。它是20岁-35岁女性为对象，成熟女性时尚、古典贵族气质与现代浪漫主义的完美相融，优雅而自然，女性在感到舒适的同时又保持了高贵品尚的服饰品质，既保持了高贵品尚的服饰品质，又让女性感到满足，这是“Arte inter”的风格。



MEKELLAR

麦凯拉MEKELLAR先生60年代创立了以自己名字命名的服装厂，实行少批量高档男装生产代表他精致设计和高品质的追求，自21世纪进入中国大陆后，将法国绅士风度新时尚和中国现代男性的独特魅力完美结合，打造出更加适合东方人气质身形的迈凯拉系列服饰。



Paw in Paw

Paw in Paw是一只可爱的小熊，对所有的事物都充满了好奇心。天真的他总是和好朋友一起探索着新奇而美丽的世界。色彩鲜艳明亮，充满童趣和欢乐。这不仅仅是一只可爱温和的小熊，更是一只懂得时尚的小熊。通过简单的搭配和组合，无论是上学还是和伙伴在一起都是那么漂亮和自在！



DILIS用独特并富有情趣的细节，丰富的材料，精致的裁剪，自由随意的搭配带出时尚、率性、自然、放松、概念化的休闲。适合凡事追求品质与内涵，具有自己的时尚着装理念的女性在闲暇时光穿着。

DILIS

